



ДОЛГИ В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

Для нашего городского округа темой №1 продолжает оставаться задолженность МУП «ЖКХ г.Арамиль» перед поставщиками энергоресурсов.

✓ 17 июня, ПЯТНИЦА

глава округа Александр Прохоренко принял участие в совещании областной комиссии под руководством председателя правительства Свердловской области Анатолия Гредина. Темой совещания стала подготовка к отопительному сезону. Было указано на наличие задолженности МУП «ЖКХ г.Арамиль» перед поставщиками энергоресурсов: 23 млн. рублей – это долг за газ, 18 млн. – за электроэнергию. Председатель правительства выразил озабоченность по поводу того, что в области задолженность за газ остается очень высокой, составляя 3,8 млрд. рублей. Поэтому газоснабжающая организация «Уралсевергаз» не намерена подавать тепло даже к началу отопительного сезона. На данный момент стоит задача принять все меры к погашению задолженности и организации ежемесячной отчетности.

✓ 20 июня, ПОНЕДЕЛЬНИК

была проведена встреча главного архитектора города с арендаторами лесного массива в районе «Красной горки». Обсуждался вопрос по освоению данной территории для жилищного строительства. Намечен ряд мероприятий с областным министерством природных ресурсов, департаментом лесного хозяйства, с министерством строительства и архитектуры Свердловской области. После их выполнения о результатах будет сообщено дополнительно.

✓ 22 июня, СРЕДА

прошла встреча с благотворительным фондом «Крест», изъявившим желание принимать участие в осуществлении социальных программ на территории нашего городского округа. В планах – оказание помощи бюджетным учреждениям, а также жителям. Сейчас идет согласование этих планов с учредителями фонда, а определиться с первыми мероприятиями решено в самое ближайшее время. В этот же день прошла рабочая планерка по строительству бассейна. На данный момент здесь закончена постройка фундамента, началась кладка. Есть небольшое отставание от графика, но с учетом продолжительного светового дня строители пытаются наверстать упущенное. На планерке принято решение привести оплату по закупке чаши бассейна, поставку будет осуществлять итальянская фирма, что требует дополнительного времени. Срок доставки три-четыре месяца. Также в среду состоялась встреча с представителями областного телевидения, занимающихся выпуском программы «Резонанс». Удалось договориться о взаимном сотрудничестве по освещению жизни нашего городского округа. Корреспонденты «Резонанса» уже в субботу присутствовали на Дне города, а точнее на первой части праздника, которая проходила на мини-стадионе «Триумф».

✓ 24 июня, ПЯТНИЦА

в администрации прошла встреча с представителями газеты «Уральский рабочий», по итогам которой принято решение о взаимовыгодном сотрудничестве по освещению проводимых в Арамили мероприятий. Кроме того, глава Арамильского городского округа Александр Прохоренко встретился с руководством компании «Уралсевергаз». Совместно с МУП «ЖКХ г.Арамиль» был подготовлен график работы по задолженности, согласно которому ее необходимо погасить до начала отопительного сезона. В то же время управляющая компания «Лидер», ТСЖ «Новая, 1-б», ТСЖ «Лучшее», ТСЖ «Садовая» предоставили графики погашения задолженности перед МУП «ЖКХ г. Арамиль». Итоги будут подводиться в еженедельном режиме, с остальными обслуживающими организациями работа будет продолжена. На совещание присутствовали представители прокуратуры – каждый руководитель получил предостережение о недопустимости наличия задолженности по оплате за предоставленные жилищно-коммунальные услуги. «Уралсевергаз» готов пойти навстречу и осуществлять поставку газа в летний период, в том числе отдельно по каждой котельной, в случае предоставления и выполнения графика погашения задолженности потребителями. Положительные примеры здесь есть – это котельная Авиаремонтного завода, который не имеет задолженности и исправно предоставляет горячее водоснабжение.

✓ 25 июня, СУББОТА

глава округа принял участие в открытии мемориальной доски погибшим воинам-афганцам, которые призывались с Сысерти, участие в нем принимали члены «Боевого братства» – организации, которая объединяет участников локальных конфликтов, в том числе и в Афганистане. Участниками митинга стали также родственники наших погибших афганцев – семья Пинигиных.

Важно отметить, что продолжается работа с инвесторами по привлечению инвестиций в модернизацию жилищно-коммунального комплекса. Встречи проходят буквально через день – намечается серийная реорганизация жилищно-коммунального хозяйства с целью выхода на работу в безубыточном режиме. О результатах этих переговоров будет сообщено дополнительно.

Народный фронт

Народный фронт ищет НАРОДНЫХ ЭКСПЕРТОВ

В написании программы развития России может участвовать любой гражданин страны



– И все-таки этот закон о людях, которые ухаживают за пожилыми, не очень хороший, – заявила мне бабушка, которая приехала ко мне из Магнитогорска, когда мы пили чай. Я с удивлением посмотрела на нее.

Оказалось, что речь идет о положении, согласно которому всем, достигшим 80-ти лет, можно найти человека, который будет ухаживать за ними. Государство выделяет по 1300 рублей в месяц на это. Вроде бы, благое дело, но... В качестве «опекуна» можно брать лишь безработного, и не пенсионера. Это-то и не нравилось бабушке.

– Все приличные люди работают, если кто не работает, так это обычно алкаши какие-то. Что же я буду просить за мной ухаживать алкаша? Почему нельзя, чтобы пенсионер помогал пожилым? У нас половина подъезда – женщины на пенсии. У них бы добавка к пенсии была, 1300 рублей, для многих это существенно. И мне было бы хорошо – в магазин сходить, пол помоют, а то ведь мне-то уже сложно все это делать, я старенькая, – бабушка нахмурила брови. И заключила:

– Это положение надо бы подправить, разрешить пенсионерам, которые

еще молодые, ухаживать за теми, кому за 80-ть. Но ведь до нашей власти не достучаться, толку-то, то мы с тобой на кухне это все обсуждаем.

Мне нашлось, что возразить бабушке. Я рассказал ей об Общероссийском Народном фронте, для формирования программы которого очень важно мнение людей:

– Каждый из нас является экспертом в какой-либо отрасли, в той, с которой мы соприкасаемся ежедневно. Даже самый хороший закон, не учитывавший какие-то нюансы из жизни, не будет работать. Мы же, сталкиваясь с законами на практике, понимаем, что и почему идет не так, что нужно изменить, чтобы было лучше. Те же твои выплаты для ухаживания за пожилыми людьми – очень хорошее дело, но когда это задумывалось, наверняка, просто не просчитали, что будет сложно найти приличных безработных. Ты



«Арамиль занимает первое место в Свердловской области по рождаемости, – говорит методист отдела образования Алла Ширяева. – Думаю, что наши женщины рожали бы еще больше, но, к сожалению, не хватает мест в детских садах. На сегодняшний день очередь за направлением в детсад составляет 800 человек. Считаю, что в нашем городе необходимо построить несколько детских садов».

можешь внести это свое предложение в программу, и оно будет учтено.

Бабушка недоверчиво посмотрела на меня, но письмо в Народный фронт написать все-таки решилась.

Напомним, о создании Общероссийского народного фронта лидер партии «Единая Россия», председатель правительства РФ Владимир Путин объявил в начале мая во время своего визита в Волгоград. Он заявил, что любые заинтересованные общественные организации, разделяющие взгляды «Единой России», должны участвовать в разработке, а затем и реализации стратегии развития страны.

«Мы создаем Общероссийский народный фронт для того, чтобы были востребованы все конструктивные идеи, чтобы у гражданского общества, была дополнительная возможность непосредственно, напрямую участвовать в выработке важнейших государственных решений», – сказал Путин.

Отличие этой программы от остальных аналогичных документов в том, что впервые это не просто декларация, с которой партия собирается идти на выборы. За каждым из направлений в программе закреплен кто-то, кто будет нести персональную ответственность за выполнение своего участка работы

и в случае провала понесет наказание.

«В документе будут четко расписаны график выполнения, ответственные и мера ответственности за невыполнение этого пятилетнего плана», – отметил Федоров.

Уже принято решение о том, что в ОНФ смогут в частном порядке войти граждане, не состоящие ни в какой общественной организации. А внести свои предложения в программу можно, даже не состояв в Народном фронте. И привлечение народных экспертов – вторая особенность программы. «Участники Народного фронта равноправны, все идеи будут оцениваться на равных», – комментируя будущую стратегию развития страны, заявил глава Института социально-экономических и политических исследований.

По мнению руководства «Единой России», программа, которую бы писали всем обществом, чрезвычайно нужна сейчас в стране. «Появляются новые лица и новые идеи развития страны, решения проблем. Такой подход поддерживается всем обществом», – считает и.о. секретаря президиума генсовета «Единой России» Сергей Неверов.

ПРЕДЛОЖЕНИЕ

В ПРОГРАММУ ОБЩЕРОССИЙСКОГО НАРОДНОГО ФРОНТА:

Ф.И.О.

Телефон:

Я предлагаю

Адрес:

Заполненные купоны присыпайте по адресу: 620075 Екатеринбург, ул. Розы Люксембург, 7. Общественная приемная В.В. Путина (Общероссийский народный фронт)

Справки по телефону: (343) 355-11-16

